
Korak naprej v kakovosti
Prejšnji mesec sta VVO Otona Župančiča in komisija za varstvo

otrok in družine pri OZPM pripravila prvo srečanje žena, ki varujejo
otroke na domu.

Poleg 11 varuhinj, ki združu-
jejo delo v VVO, po podatkih
patronažne službe še 17 žena va-
ruje otroke na svojih domovih.
Ugotavijamo torej lahko, da je v
dmžinah varovanih preko sto
predšolskih otrok, kar ni neza-
merljivo število. Gre predvsem
za varstvo otrok do 3. leta staro-
sti, za katere trenutno ni mest v

VVO in je zatp taka oblika var-
stva družbeno zelo koristna.

Namen srečanja je bil pribli-
žati varuhinjam značilnost sta-
rostnega obdobja otrok, ki jih
varujejo, in izreden pomen
vpliva okolja, v katerem otrok
živi, na otrokov psihofizični ra-
zvoj.

Na srečanju so družinske va-

Obisk v glasbeni šoli Moste
Pred kratkim smo se s predstavnikom glasbene šole v Mostah

dogovorili o medsebojnem sodelovanju. V načrtu imamo tri
obiske s končnim koncertom v kulturnem domu Vevče, kjer
bodo sodelovali tudi naši otroci, in sicer iz oddelkov predšol-
skih otrok.

Za prvi obisk glasbene šole Moste smo se pripravili v obliki
pogovora in se naučili dve lahki pesmici. Na prijeten in zanimiv
način so nam bila predstavljena godala. Mali orkester nas je z
valčkom popeljal na led; poslušali smo skladbo o priljubljenih
škratih, pa o petelinčku in putkah in Se kaj. Ugibali smo, peli in
živahno sodelovali. Tak način sodelovanja pozdravljamo.

Podobnih obiskov si še želimo.
VZGOJITEUICE IZ VVO VEVCE

ruhinje lahkč spoznale, kako
najprimerneje uredimo prostor,
da bo imel otrok dovolj možnosti
za gibanje, kakšna naj bi bila hi-
giena prostora, prehrane, kakšne
igrače ponudimo otrokom v tem
obdobju, kako pomembno je to
obdobje za razvoj govora in
otrokovih čustev in še marsikaj
drugega.

Bilo je veliko povedanega, v
pogovoru pa smo ugotovili, da je
veliko tudi že storjenega.

Ugotovili smo tudi, da so va-
ruhinje pogosto v-stiski, ko ne
vedo, kako naj ravnajo v različ-
nih vzgojnih situacijah, ob nez-
godah, v stikih s starši in podob-
no. Želijo si nasvetov in predla-
gajo, da bi se v bodoče še srečale.

Njihova pripravijenost lahko
pomeni korak naprej v kakovosti
družinskega varstva, tudi tistega,
ki ni organizirano v okviru VVO.

Morda pa senca nad pogosto
imenovanim črnim varstvom le
ni tako črna, kot mnogi govore;
morda bo celo izginila, če si
bomo dovolj prizadevali vsi, ki
nam je mar naš otrok.
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